

шайбу!

Так, Евгений Цук 2008 года рождения, вратарь команды «Ростов», стал лучшим вратарем турнира по хоккею с шайбой, посвященного здоровому образу жизни, в станице Выселки Краснодарского края: Алексей Грохотов в декабре завоевал титул лучшего вратаря новогоднего турнира по хоккею с шайбой среди юношей 2007 года рождения в Тихорецке; Мартин Алтухов стал лучшим вратарем турнира по хоккею, посвященному Герою Советского Союза Владимиру Ткачеву, в Невинномысске в мае 2016 года. И это далеко не все победы маленьких, но перспективных ростовских ледовых бойцов.

— Мне повезло быть спутником на Международном форуме юных хоккеистов в Санкт-Петербурге, — рассказал Никита Стариков. — И там как раз обсуждалась эта проблема: никто не хочет ждать, вкладываться в тренировки и воспитание вратарей, ведь проще кого-нибудь купить. И проблема эта на высшем уровне: на уровне КХЛ. Поглядите, сколько наших вратарей играют в основе? На ведущих ролях — иностранцы, а наши молодые вратари годами сидят на лавке.

Действительно, во многих детских и взрослых командах тренировки сейчас не нацелены на то, чтобы



■ На льду — юный вратарь Демьян Иванов

манде. А ведь там играют действительно элитные вратари. Даже на таком уровне обязательно должен быть тренер вратарей, что же говорить тогда про детский хоккей? Не понимаю, как можно требовать результат от детей 7–13 лет. Получается, этот чуть лучше — значит, он и будет все время играть. А другие сидят. Проходят два-три года, и у мальчишек тухнут глаза, желания больше нет,

сти себя после неудачных матчей, чтобы вратарь не занимался самоедством. ведь зачастую проще всего свалить вину за поражение на вратаря. Необходимо уметь забывать неудачи и делать работу над ошибками, учить самоанализу, чтобы в следующем матче хорошо сыграть.

Факт получения обращения от родителей юных хоккеистов корреспонденту «Молота» подтвердил

Посмотрите, сколько наших вратарей в КХЛ играют в основе? На ведущих ролях — иностранцы, а наши молодые вратари годами сидят на лавке.

вратарь развивал свои на-
... Целенаправленное, упражнение один или два в ноль в потоке, когда вратарь работает на пульсе 190 ударов в минуту и осуществляет бросок за броском на протяжении 5–7 минут. А как правильно технически ловить и отбивать шайбу? Надо уметь сыграть на добивание, доиграть момент до конца, ведь потом все это перенесется на игру и принесет команде победу.

— Неважно, в детской команде или в команде мастеров, но оттачивать и развивать мастерство вратаря обязан на протяжении всей своей карьеры, — считает экс-игрок ХК «Ростов». — Примером может быть питерский СКА с тремя тренерами вратарей в ко-

и он заканчивает с хоккеем.

В «Олимпийции», к примеру, до определенного возраста нет понятий «первый» или «второй» вратарь, всем ребятам дается одинаковое игровое время. Как и в любом другом виде спорта, кто-то «выстреливает» раньше, кто-то — позже, это зависит от многих факторов, в том числе от физиологии и психологии ребенка. Именно поэтому воспитывать надо не только физические и технические качества игрока — огромную роль здесь играет психологическая тренировка. Не менее важной Никита Стариков считает работу над тем, как готовиться к матчу, справляться с эмоциями во время игры, концентрироваться, а также то, как правильно ве-

ли в министерстве спорта Ростовской области. Пресс-секретарь ведомства сообщила, что письмо рассматривается сотрудниками профильных направлений министерства, а заявители в ближайшее время будут вызваны для беседы. Как будет решен вопрос, пока неизвестно.

В любом случае, нельзя не согласиться, что вратари — это отдельная вселенная в мире спорта, и забывать об их подготовке недопустимо. Каждая игровая минута важна для прогресса и уверенности ледовых голкиперов, важна и для них и для болельщиков, чтобы потом, празднуя победу, мы могли с уверенностью перифразировать Николая Озерова: «Такой хоккей нам нужен».

Ростов посетили мэтры урологии

■ Фото: Кристина Старкова

Алла ШИЛОВА

В Областном консультативно-диагностическом центре прошла научно-практическая конференция «Продвинутая лапароскопия в урологии».

В работе конференции приняли участие более 100 лучших представителей этого направления медицины из разных городов страны. Врачи обменивались опытом, рассказывали о новых методах лечения.

Два дня работы медицинского форума были насыщены интересными докладами об инновациях в оперативном лечении урологических заболеваний и мастер-классами для врачей-практиков. Урологи в режиме онлайн наблюдали за ходом сложнейших эндоурологических и лапароскопических операций, которые провели главный хирург ГУП «Медицинский центр управления делами мэра и правительства Москвы», доктор медицинских наук Эдуард Галлямов, заместитель главного врача по урологии ГБУЗ НИИ Краснодарская краевая клиническая больница № 1 им. профессора С.В. Очаповского, доктор медицинских наук Владимир Медведев и президент Российской общества по эндоурологии и новым технологиям, заведующий отделением урологии ГКБ № 57, доктор медицинских наук Алексей Мартов.

В сети Интернет к участникам конференции смогли присоединиться врачи многих ведущих клиник России, Белоруссии, Украины. Они не только наблюдали за ходом уникальных операций, но и получали возможность задавать свои вопросы в режиме онлайн, участвовать в обсуждении происходящего.

Место проведения форума выбрано не случайно — в этом году отделение рентгенхирургических методов диагностики и лечения ОКДЦ отмечает 20-летие со дня своего создания. Конференция с участием маститых представителей российской урологии прошла в ходе празднования этого юбилея.

Коллективу есть чем гордиться. Отделение сосредоточено не только передовыми технологиями и современным оснащением, но и команда профессионалов, способных выполнять операции на самом высоком уровне.